PROBLEMAS DE QUIMICA
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Problema606: Calcula la [H;O"] y el pH de: a) Una disolucion que contiene 2g de Ba(OH), en
100ml de agua. b) Una disolucion obtenida al mezclar 100ml de HCI 0,3M y 200ml de HNOs 0,5M.

a) Calculamos primero la concentracién molar de esta base:
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Ba(OH)z + HzO — Baﬂ(aq) + 2 OHi(aq)
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pH = -loglH,O'| = -log4,27-10™ = 13,37
b) HCl+ H,O —- CI” (aq) + HgO* (aq) HNO; + H,O — NO* (aq) + H3OJr (aq)

n(H,0")= M-V = 0,3M-0,1L+ 0,5M-0,2L = 0,13mol

_0,13M
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= 0,43M

pH = -logH,0'| = -log0.43 037
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